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女子

専門学校進学者・大学進学者比較

オープンキャンパス等のイベントに
参加しなかった理由

Ｑ．説明会・オープンキャンパス等のイベントに参加しなかったのはなぜですか。
　　（複数回答のため、合計が100％を上回ります）

　　※オープンキャンパス不参加者を対象とした集計
　　　・専門学校進学者　（男子）0,085名　　（女子）0,121名
　　　・大学進学者　　　（男子）0,457名　　（女子）0,226名

オープンキャンパス等のイベントに
参加しなかった理由

【男子／女子】
（単位：％）

 45.9 スケジュールが合わなかった

 35.3 参加するのが面倒

 25.9 会場までのアクセスが不便

 23.5 一人で参加するのがさみしい

 10.6 必要以上に話しかけられる

 9.4  説明会・オープンキャンパスがある

ことを知らなかった

 5.9 プログラムの内容がつまらなさそう

 5.9 出願や入学の強制が不安

 5.9 役に立つ情報が得られない

 4.7 その他

 （%）

専門学校進学者

 50.5 スケジュールが合わなかった

 46.0 参加するのが面倒

 32.8 会場までのアクセスが不便

 17.5 一人で参加するのがさみしい

 8.1  説明会・オープンキャンパスがある

ことを知らなかった

 7.7 プログラムの内容がつまらなさそう

 6.6 必要以上に話しかけられる

 5.0 役に立つ情報が得られない

 4.4 出願や入学の強制が不安

 7.2 その他

 （%）

大学進学者

 57.9 スケジュールが合わなかった

 33.9 会場までのアクセスが不便

 28.9 参加するのが面倒

 27.3 一人で参加するのがさみしい

 5.8 出願や入学の強制が不安

 5.0 プログラムの内容がつまらなさそう

 5.0  説明会・オープンキャンパスがある

ことを知らなかった

 1.7 必要以上に話しかけられる

 0.8 役に立つ情報が得られない

 6.6 その他

 （%）

専門学校進学者

 52.2 スケジュールが合わなかった

 38.9 参加するのが面倒

 26.5 一人で参加するのがさみしい

 26.5 会場までのアクセスが不便

 8.4  説明会・オープンキャンパスがある

ことを知らなかった

 6.2 プログラムの内容がつまらなさそう

 6.2 必要以上に話しかけられる

 4.4 出願や入学の強制が不安

 3.5 役に立つ情報が得られない

 4.0 その他

 （%）

大学進学者

男子 女子

高校卒業者 アンケート2006男子


